

TISKOVÁ ZPRÁVA

3.20 – Týden do zahájení Mistrovství světa juniorů v orientačním běhu

Mistrovství světa juniorů v orientačním běhu

Plzeň (Stříbro, Hůrky, Dobříč) – 1. – 6. července 2024

Mistrovství světa juniorů v orientačním běhu se blíží

Již za necelý týden, ve dnech 1. – 6. července 2024 se na Plzeňsku uskuteční vrcholná světová sportovní akce – mistrovství světa juniorů v orientačním běhu. Půjde o třicátý čtvrtý světový šampionát vůbec; na území České republiky pak o mistrovství třetí. První se konalo roku 2000 v Novém Městě na Moravě, druhé v roce 2013 v Hradci Králové. Přinášíme základní informace o místech konání a jednotlivých závodech.

Program mistrovství

- 1. 7. 2024, 16:15 – Sprintové štafety, [Amfiteátr Plzeň – Lochotín](#). Délka trvání závodu cca. 1 hod., následuje slavnostní zahájení.
- 2. 7. 2024, 10:00 – Sprint, [Stříbro](#). Délka trvání závodu cca. 3:30 hod., doběhy nejlepších očekávány po 12:00 hod.
- 3. 7. 2024, 9:00 – Závod na klasické trati, [Hůrky](#), Délka trvání závodu cca. 7 hodin, doběhy nejlepších očekávány po 15:00.
- 5. 7. 2024, 9:00 – Závod na krátké trati, [Dobříč](#), Délka trvání závodu cca. 6:30 hodin, doběhy nejlepších očekávány po 14:00.
- 6. 7. 2024, 9:00 – Závod štafet, [Dobříč](#). Muži startují v 9:00 hod, ženy v 11:00 hod, délka každého závodu je cca 1:45 hod.

330 závodníků v boji o 48 medailí

Na mistrovství dorazí přes 330 závodníků z celého světa. Celkem nastoupí 38 reprezentačních týmů, včetně celé řady mimoevropských celků, jako jsou například Austrálie, Jižní Afrika, Nový Zéland, USA.

V soutěži **sprintových štafet** startují smíšená družstva složená ze dvou žen a dvou mužů; muži běží dva střední úseky. Běží se v městské terénu. Start je hromadný, první doběhnuvší družstvo je vítězem. Start, cíl a předávky jsou umístěny v atraktivním amfiteátru, závod je rychlý, krátký a divácky vysoce atraktivní. V tomto případě se navíc koná přímo v Plzni a je tak snadno dostupný hromadnou dopravou a pěšky.

Sprint je disciplína individuální, každý závodník běží ve svém vlastním čase, časy se vyhodnocují nakonec. Poběží se v historických kulisách města Stříbra. Disciplína je rychlá, dramatická a často přináší nečekané zvraty.

Závody na **klasické trati** a **krátké trati** se rovněž běží s intervalovým startem. Klasická trať testuje především vytrvalost a schopnost komplexního rozhodování při dlouhých postupech krajinou, krátká trať je zaměřena na rychlost, výbušnost, střídání tempa a schopnost detailní práce s mapou ve složitém terénu.

Závěrečný závod **štafet** se poběží s hromadným startem, muži a ženy běží odděleně, každé družstvo má tři členy.

Česká republika patří dlouhodobě ke výkonnostně nejsilnějším účastníkům světových akcí v orientačním běhu. Na domácím šampionátu se bude řadit ve všech disciplínách ke kandidátům na kvalitní umístění.

Složení reprezentačního družstva České republiky:

Muži: Daniel Bolehovský (USK Praha), Jiří Donda (SKOB Ostrov), Jan Strýček (TJ Spartak první brněnská), Tomáš Urbánek (SK Žabovřesky Brno), Prokop Tomášek (OOB TJ Turnov), Adam Zřídka Veselý (TJ Spartak první brněnská). Necestující náhradníci: Vilém Bednařík (TJ Spartak první brněnská), Ondřej Brosch (SK Radioklub Blansko)

Ženy: Lucie Dittrichová (KOB Směr Kroměříž), Viktorie Škáchová (Oddíl OB Kotlářka) a Hana Vítková (OK Jihlava), Ema Černá (KOB Tretra Praha), Michaela Novotná (OOB TJ Turnov), Kateřina Štěpová (SK Praga). Necestující náhradnice: Kateřina Doušková (KOS TJ Tesla Brno), Michaela Metelková (OK 99 Hradec Králové).

Trenérem reprezentačního družstva juniorů je Pavel Košárek.

Účast médií

Bude nám ctí uvítat zástupce tištěných, digitálních i audiovizuálních médií či tvůrců obsahu pro sociální sítě, a to i na jednotlivých závodech či celém mistrovství. Pro média je připraveno kvalitní zázemí s dostupným internetovým připojením, dobíjecí stanicí pro elektronická zařízení, informačním servisem a drobným občerstvením. Zajištěna je mixed zóna s asistencí pro rozhovory se závodníky a dalšími účastníky mistrovství.

Rádi uvítáme i zástupce médií dosud neakreditovaných, akreditaci bez problémů vyřídíme na místě samém, buď v mediálním centru v aréně závodů nebo po předchozí domluvě na media@jwoc2024.cz, 607 860 698.

Fotografie:

Vhodná fotodokumentace průběhu mistrovství a fotografie členů reprezentačního týmu jsou k dispozici ve fotografickém archivu mistrovství světa: <https://jwoc2024.zenfoliosite.com/>

Fotografie obzvláště vhodné k publikaci jsou soustředěny v galeriích označených jako **Media Kit**.

Fotogalerie budou během šampionátu doplňovány každý den – vždy v nich najdete něco nového!



Další informace:

- Starší tiskové zprávy a další materiály ke stažení jsou k dispozici na webových stránkách mistrovství: <https://jwoc2024.cz/media/ke-stazeni/>
- Na stránkách mistrovství jsou k dispozici té informace k parkování, příjezdu a další technické podrobnosti.

Kontakty a odkazy:

Oficiální stránky mistrovství	http://jwoc2024.cz/
Doprovodné závody Czech O-Tour	https://o-tour.cz/
Facebook	https://www.facebook.com/jwoc2024
Instagram	https://www.instagram.com/jwoc2024/
Fotografický archiv	https://jwoc2024.zenfoliosite.com/
Dotazy, informace, zařazení do mailing listu	Dan Dvořáček, media@jwoc2024.cz , 607 860 698